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Was missen Sie tun, wenn Sie den Fahrstreifen wechseln wollen? []
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0 A. Fahrstreifenwechsel rechtzeitig ankiindigen e
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[0 B. Vor dem Fahrstreifenwechsel immer stark abbremsen e
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[0 C. Auf den nachfolgenden Verkehr achten e
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Womit mussen Sie hinter dieser Strallenkuppe rechnen? []
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0 A. Es kann ein Fahrzeug entgegenkommen, das meinen Fahrstreifen mitbenutzt e
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[0 B. Auf meinem Fahrstreifen kann sich ein langsam fahrendes Fahrzeug befinden e
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(0 C. Dort kann ein Fahrzeug liegen geblieben sein
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Womit mussen Sie hinter dieser Stralenkuppe rechnen? []
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0 A. Dort kann ein Fahrzeug liegen geblieben sein e
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0 B. Es kann ein Fahrzeug entgegenkommen, das meinen Fahrstreifen mitbenutzt e
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0 C. Auf meinem Fahrstreifen kann sich ein langsam fahrendes Fahrzeug befinden e
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Sie nahern sich einem Bahniibergang, dessen Schranken geoffnet sind. Wie verhalten Sie sich? []

A. Mit unverminderter Geschwindigkeit weiterfahren, weil in solchen Fallen der e
[ StraSenverkehr immer Vorrang hat
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0 B. Vor dem Bahnubergang warten, wenn auf ihm wegen Stau angehalten werden miisste e
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0 C. Mit mafRiger Geschwindigkeit heranfahren, Bahnstrecke beobachten e
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Sie fahren auf einem Waldweg und nahern sich einem Bahnibergang ohne Andreaskreuz. Wie
verhalten Sie sich? []



SJJSJ.]Q.&IJAJL&J‘U}%c%&@&d}&)é&jﬂdw&le%)JéJ—L”JJlAJJLA.Lr)

0 A. Ohne weiteres durchfahren, da Schienenfahrzeuge hier wartepflichtig sind e
B. Mit maRiger Geschwindigkeit heranfahren und beobachten, ob sich ein Schienenfahrzeug e
[] nahert
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Sie nahern sich einem Bahniubergang mit Blinklichtanlage und Halbschranke. Das rote Blinklicht
leuchtet auf; die Halbschranke ist noch geoffnet. Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Weiterfahren, solange die Halbschranke noch geoffnet ist o
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[] B. Vor dem Andreaskreuz warten e
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0 C. Den Bahniibergang iiberqueren, wenn kein Schienenfahrzeug in Sicht ist
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Sie haben sich versehentlich rechts eingeordnet, obwohl Sie nach links abbiegen mochten. Wie
durfen Sie weiterfahren? [J
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0 A. Nach links, sobald die Ampel dafur "Grun" zeigt
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Wozu darf der rechte Seitenstreifen benutzt werden? []
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0 A. Zum Befahren mit langsamen Fahrzeugen e
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[] B. Zum Uberholen e
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[J C. Zum Halten und Parken e
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Ein Bahnbediensteter schwenkt an einem Bahnubergang eine rote Leuchte. Was bedeutet dies? []

0 A. Die rote Leuchte hat fur Sie keine Bedeutung e
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[ B. Sie mussen vor dem Bahniibergang warten e
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[ C. Sie durfen die Gleise vorsichtig uberqueren e
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Ein Bahnbediensteter schwenkt an einem Bahnibergang eine rote Leuchte. Was bedeutet dies? []
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0 A. Die rote Leuchte hat fur Sie keine Bedeutung e

[ B. Sie mussen vor dem Bahniibergang warten e

[ C. Sie durfen die Gleise vorsichtig iberqueren e
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In welche Richtungen diirfen Sie weiterfahren? []

[0 A. Nach rechts e

[0 B. Geradeaus e

[] C. Nach links e
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Was missen Sie bei diesem Verkehrszeichen beachten? []
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0 A. Diese Fuligangerzone durfen Sie mit einem Kraftfahrzeug nicht befahren e
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B. In dieser Fullgangerzone durfen Sie mit einem Kraftfahrzeug mit Schrittgeschwindigkeit
[] fahren
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Bei Annaherung an einen Bahniibergang beginnt sich die Schranke zu senken. Wie verhalten Sie
sich? []
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0 A. In jedem Fall beschleunigt weiterfahren e
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[] B. Vor dem Andreaskreuz warten e
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Worauf kann Warnblinklicht hinweisen? []
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0 A. Auf Schulbusse, bei denen Kinder ein- oder aussteigen e
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[ B. Auf einen Stau e
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[0 C. Auf liegen gebliebene Fahrzeuge e
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An einem Bahnubergang - innerorts - ist die Schranke geschlossen. Wo miissen Sie warten? []
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[J A. Vor der ersten Bake e
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[] B. Vor der letzten Bake e
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C_L.LEJ cradhe 31 Jud @



3+ Jlsw onl 5l

Jlsw ol aly

C

16:0JMJIJM—4!§JLA.LB4%J3§J

Wie verhalten Sie sich hier? []
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0 A. Weiterfahren, weil die Fahrbahn nur fiir den Gegenverkehr gesperrt ist
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0 B. Mit maliger Geschwindigkeit heranfahren und warten e
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Wann dirfen Sie einen unbeschrankten Bahniibergang mit Blinklichtanlage iiberqueren, nachdem
ein Zug durchgefahren ist? [J
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0 A. Sobald der Gegenverkehr anfahrt, auch wenn das rote Blinklicht noch leuchtet
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[0 B. Sofort nach Durchfahrt des Zuges, auch wenn das rote Blinklicht noch leuchtet
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[ C. Wenn das rote Blinklicht erloschen ist
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In welchem Fall miissen Sie vor diesem Verkehrszeichen warten? [

$upiS g sl ol 5 el il L il 4

[ A. Wenn sich ein Schienenfahrzeug nahert o
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[0 B. Wenn ein Bahnbediensteter eine weils-rot-weille Fahne schwenkt
RPNVPRCIPS ' PSRVE-PPIG SR SN SOV PGV Y IT PRI LS L (T
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In welche Richtungen diirfen Sie weiterfahren? [

[ A. Nach links e
[ B. Geradeaus e

[J C. Nach rechts e
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Was fithrt beim Uberholen auf Autobahnen haufig zu schweren Unfallen? []
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0 A. Mangelhafte Beobachtung des ruckwartigen Verkehrs e

[ B. Fahren mit zu geringem Abstand e
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Was missen Sie bei dieser Linie in der Fahrbahnmitte beachten? Sie diirfen die Linie : []
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Wie haben Sie sich bei dieser Verkehrszeichen-Kombination zu verhalten? []
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[ A. Das Verlassen des Kreises muss durch Blinken nach rechts angezeigt werden e
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[ C. Beim Einfahren in den Kreisverkehr ist Vorfahrt zu gewahren e
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Womit miissen Sie hier rechnen? []
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[J A. Mit dem Ende des rechten Fahrstreifens e
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Sie nahern sich einem beschrankten Bahnubergang. Wo mussen Sie warten, wenn Sie bei
stockendem Verkehr auf dem Bahnibergang zum Stehen kommen wiirden? []
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[] B. Unmittelbar vor den Schienen e
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[] C. Vor dem Andreaskreuz e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf einen Bahniibergang in etwa 160 m Entfernung e
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Wann missen Sie vor einem Bahniibergang warten? [J
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[0 A. Wenn ein Bahnbediensteter eine weils-rot-weille Fahne schwenkt e
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[] B. Wenn sich die Schranken senken e
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[] C. Wenn rotes Blinklicht aufleuchtet o
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []
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0 A. Auf die Richtung, aus der ein Zug kommen kann e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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0 A. Sie durfen nicht nach rechts abbiegen e
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[] B. Sie dirfen nur nach rechts weiterfahren e
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0 C. Sie mussen die Fahrtrichtungsanderung nach rechts anzeigen e
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Wie verhalten Sie sich an einem Bahniibergang, dessen Schranken geschlossen sind? []
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0 A. Bei Dunkelheit moglichst auf Standlicht schalten e
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An der Einfahrt in ein Industriegebiet steht das Andreaskreuz mit dem Zusatzzeichen
"Industriegebiet, Schienenfahrzeuge haben Vorrang". Was haben Sie zu beachten? []
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0 A. Kraftfahrzeuge haben an Bahnubergangen ohne Andreaskreuz Vorrang e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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[J A. Sie durfen nicht nach rechts weiterfahren e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []
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0 A. Auf einen Bahniibergang in etwa 240 m Entfernung e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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[J A. Sie mussen links blinken e
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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[J A. Sie durfen nicht nach links weiterfahren e
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Sie wollen uberholen. Wie verhalten Sie sich? []
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[] A. Sie durfen keine der beiden Linien iiberfahren e
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[] B. Sie dirfen nur die unterbrochene Linie iiberfahren e
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In welchen Fallen diirfen Sie die Leitlinie iiberfahren? []

[ A. Zum Uberholen o

(] B. In keinem Fall e
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []
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0 A. Auf den Anfang einer Kraftfahrstralte
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[] B. Auf das Ende der Autobahn e
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[ C. Auf den Anfang einer Autobahn e
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Auf nebeneinander liegenden Fahrstreifen fur eine Fahrtrichtung endet ein Fahrstreifen. Sie
befinden sich auf dem nicht durchgehend befahrbaren Fahrstreifen. Welches Verhalten ist richtig? []
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A. Unmittelbar nach dem ersten Hinweis auf die Fahrbahnverengung in den durchgehend zu e
[] befahrenden Fahrstreifen einordnen
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[0 B. Erst unmittelbar vor Beginn der Verengung im ReifSverschlussverfahren einordnen e
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Wie verhalten Sie sich, wenn Sie geradeaus weiterfahren wollen? [J

A. Die anderen Fahrzeuge auf dem linken Fahrstreifen iberholen, weil die Ampel "Grin" zeigt e
a
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B. Den Vorausfahrenden durch Hupen darauf hinweisen, dass er so kurz vor der Kreuzung e
[] nicht den Fahrstreifen wechseln darf

0 C. Abbremsen und dem Vorausfahrenden den Fahrstreifenwechsel ermoglichen e
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Wie hoch muss die durch die Bauart bestimmte Hochstgeschwindigkeit eines Kraftfahrzeugs
mindestens sein, wenn man diese Stralle benutzen will? []
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